

OBILAZAK RADOVA NA ASFALTIRANJU PUTA SIGE-LUKE-GOSTILJE

U četvrtak, 29.12.2011. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović sa saradnicima obišli su radove na asfaltiranju puta Sige-Luke-Gostilje.

Dobrodošlicu gostima poželio je Veljko Iković koji je istakao važnost asfaltiranja ove saobraćajnice koja približava značajne resurse ovoga kraja. On je prisutne podsjetio na istorijat radova na ovoj trasi uz uvjerenje da će ova investicija doprinijeti realizaciji strateških dokumenata Opštine koji su prepoznali potencijale ove sredine u mnogim segmentima.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je napomenuo da je ovo samo nastavak aktivnosti lokalne uprave na kreiranju kvalitetnih infrastrukturnih uslova za održivi razvoj ruralnog područja. Podsjetio je da je u prethodnom periodu asfaltirano preko 50 km seoskih puteva, što uz poboljšanje elektro-energetske mreže i druge aktivnosti stvara uslove za valorizaciju potencijala opštine. Lokalna uprava podržava selo i poljoprivredu, a mještani koji pokreću inicijative neće ostati bez podrške. U ovoj fazi asfaltira se 1,3 km, a sličan trend će se nastaviti i u narednom periodu, istakao je Predsjednik Opštine uz zahvalnost Direkciji javnih radova na podršci.

Značaj ove saobraćajnice potvrđuju i riječi Božidara - Buda Brajovića koji je istakao važnost kvalitetnog saobraćajnog povezivanja sa planinama Vukoticom i Ponikvicom, što stvara preduslove za razvoj planinskog turizma. On je izrazio uvjerenje da će lokalna samouprava u narednom periodu nastaviti s ovakvom praksom.

Mještanin Stevo Perović ukazao je da ova investicija omogućava da se stanovništvo vrati na ove prostore i da oživi ovaj kraj, dok je Nikola - Pule Stojović istakao da je ovaj put veoma značajan za mještane i da će to doprinijeti razvoju poljoprivrede na ovom području.



Podsjećanja radi, ukupna dužina saobraćajnice je 11 km, a trenutno se izvode radovi na asfaltiranju dionice u dužini od 1,3 km, vrijednosti 100.000 eura.

Direkcija javnih radova Crne Gore je investitor ove saobraćajnice čija je ukupna širina kolovoza 5 m, od čega je širina asfaltnog zastora 4m sa obostranim bankinama od po 0,5m. Na ovoj dionici riješeno je pitanje regulisanja atmosferskih voda.